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La prova consta de dues parts:

PRIMERA PART: 7
Cal contestar les qiiestions de I'exercici 1 i resoldre el problema 2.

SEGONA PART:

Cal triar una de les dues opcions, A o B, per a les preguntes 3 i 4.

Cal indicar clarament I'opcio triada, A o B. Si no és aixi s’entendra que
s’ha optat per I'opcio A.

En cap cas es puntuaran preguntes d ‘ambdues opcions.

[PRIMERA PART B

1.- Les preguntes tenen una unica resposta correcta.
Cada resposta correcta val 0,5 punts, la incorrecta -0,1 punts i la no contestada
0 punts. (Puntuacié maxima 2,5 punts)

1 Quin dels parametres seguents no és necessatri per determinar una
forca?

a) Modul
b) Direcci6
c) Intensitat
d) Sentit

2 Per tal que una estructura articulada s’esdevingui rigida:

a) Ha de tenir més de tres barres

b) Les forces només poden ser aplicades directament als nusos
c) No poden tenir més de tres nusos

d) Hi ha d’haver un nus no articulat

3 Quan un arbre d’'una maquina esta sotmés a un parell de forces que
actua en un pla perpendicuiar al seu eix, 'arbre rep un esforg de:

a) Torsio simple
b) Traccio

c) Compressio
d) Flexié
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4 L’alcada d'una columna d'aigua, de densitat de 1000 kg/m®, que
equival a una pressi6 de 20 hPa és:

a)im

b)1,2m
c)0,2m
d)0,4m

5 Si una barra roscada en donar 3 voltes fa avancar una femella 4,5
mm, el seu pas de rosca és:

a) 2,5 mm
b) 3,5 mm
c) 1,5mm
d) 4,5 rmm

Quadre de respostes:

Pregunta| a | b |c[d]

G |WIN| =

2.- En 'esquema de la biga de la figura, determineu:

a) Les reaccions en els punts A i B. (Puntuacié: 1,25 punts)
b) El diametre de cable CD si la tensié a qué pot treballar és de o = 100 N/mm?
(MPa). (Puntuacié: 1,25 punts)
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SEGONA PART: Opcidé A

3.A.- La peca de la figura té un gruix uniforme. Determineu:

a) La coordenada X del seu centre de gravetat respecte de lorigen O.
(Puntuacio: 1,25 punts)
b) La coordenada Y del seu centre de gravetat respecte de lorigen O.
(Puntuacio: 1,25 punts)

Y

37

4.A.- Els pinyons i la cremallera de la figura tenen un modul m = 4. El pinyo 1
gira a una velocitat angular de 30 min™. Els nombres de dents dels pinyons
son: Z1= 20, Z, = 40 i Z3 = 30. Calculeu:

a) L’espai recorregut per la cremallera per a cada volta del piny6 1, i la velocitat
a que ho fara. (Puntuacio: 1,25 punts)

b) La relacié de transmissié entre el pinyd 1 i el piny6é 3. (Puntuacié: 1,25
punts)
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SEGONA PART: Opci6 B

3.B.- El diposit de la figura té un diametre interior de 60 cm. Si 'omplim d’aigua
a un cabal constant de 10 I/min, determineu:

a) Eltemps que trigara a omplir-se fins a una altura h de 80 cm.

(Puntuacié: 1,25 punts)

b) La pressi6 en el fons del diposit quan 'aigua estigui al nivell h. (Densitat de
laigua 1000 kg/m°). (Puntuacié: 1,25 punts)

4.B.- Amb una forga de 700 N un home empeny una vagoneta en repos i li
comunica una acceleracié de 0,4 m/s®. Determineu:

a) La massa de la vagoneta. (Puntuacié: 1,25 punts)
b) La velocitat i 'espai recorregut al cap de 12 segons.
(Puntuacié: 1,25 punts)




